

28 сентября 2013 года в Белгороде впервые прошла акция «Белый цветок», в которой приняли участие студенты НИУ «БелГУ» педагогического института факультета иностранных языков.



Дни Белого цветка проводились с 1911 года по всей Российской империи при поддержке и участии семьи Николая II. В этот день люди объединялись в сборе средств для помощи слабым и нуждающимся. В 21 веке праздник возрождается. Символ праздника, как и сто лет назад – белый цветочек, который раздается всем желающим за добровольные пожертвования. В 2013 году в честь 400-летнего юбилея начала правления Династии Романовых, тратившей немалые личные средства на дела милосердия и благотворительности, праздник возрождается в Белгороде.

В акции и благотворительной ярмарке активно приняли участие студенты НИУ «БелГУ» педагогического института факультета иностранных языков. Студентка группы 02050904 Евгения Табачная, лидер волонтерского движения факультета, а также другие представители корпуса добровольцев «БлагоДать» НИУ «БелГУ», участвовали в сборе добровольных пожертвований и раздавали горожанам символ праздника – белые хризантемы и значки в виде белых цветов, которые были изготовлены своими руками. Студенты факультета иностранных языков подготовили разнообразные сувениры, картины, поделки. Так, например, студентка группы 02051007 Ольга Девкина своими руками сшила интерьерную куклу. Собранные от продажи сувениров средства пойдут на лечение детей с онкологическими заболеваниями. Благие намерения участников акции и всех неравнодушных внести добровольные пожертвования заставили даже погоду нести

добро. Весь день светило солнце, что позволило успешно провести благотворительную ярмарку и собрать такие необходимые средства на лечение детей.

автор: Купцова Ю.А.

